



Апрель 2022 года

В Иванове чиновницу поймали на взятках за устройство малышей в детсады

Более 630 тысяч рублей отдали ивановские родители, чтобы их малышей без очереди приняли в садик. Экссотрудницу мэрии за «содействие» приговорили к восьми годам лишения свободы. В колонию отправятся и две её помощницы.



Как сообщили в прокуратуре региона, женщины признаны виновными в получении взяток в составе организованной группы (по пункту «а» части 5 статьи 290 УК РФ). Суд установил, что преступную схему разработала одна из подсудимых – на тот момент специалист дошкольного отдела управления образования в администрации Иванова.

Она привлекла двух знакомых, которые подыскивали людей, желающих определить своих чад в детсад без очереди, брали с них деньги и передавали нужные данные чиновнице. Та, в свою очередь, готовила направления для зачисления детей и распределяла плату.

- Незаконное вознаграждение за устройство в детсад одного ребёнка составляло от 15 до 35 тысяч рублей.

Всего установлено 35 фактов получения взяток на общую сумму 634 тысячи рублей, – рассказала «РТ» старший помощник прокурора Ивановской области Екатерина Сидорова.

Бывшей чиновнице назначили восемь лет исправительной колонии общего режима. Одна из её соучастниц получила семь с половиной лет лишения свободы, другая – семь лет и три месяца (с отсрочкой отбывания наказания до достижения ребёнком 14 лет).

По материалам «Российской газеты»

В Мордовии обвиняемый в совершении коррупционного преступления представит перед судом

В Мордовии окончено расследование уголовного дела в отношении врача-психиатра одного из медицинских учреждений республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Факты противоправной деятельности должностного лица были выявлены сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Мордовия. Как выяснили оперативники, весной 2021 года 66-летний обвиняемый, занимая долж-

ность врача-психиатра одного из медицинских учреждений Мордовии, получил взятку в сумме 25 тысяч рублей.

Денежное вознаграждение предназначалось за выдачу 20-летнему местному жителю, имеющему психическое заболевание, положительного заключения медицинского обследования.

Согласно договорённости, используя служебное положение, он подготовил справку об отсутствии у последнего медицинских противопоказаний на управление транспортными средствами, что послужило основанием для получения местным жителем водительского удостоверения.



В настоящее время уголовное дело Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия направлены в суд для рассмотрения по существу.

Официальный сайт МВД РФ

В Куцевском районе пресечена попытка дачи взятки должностному лицу

На стационарном посту ДПС «Куцевский» сотрудники Госавтоинспекции задержали 44-летнего жителя Белгородской области, незаконно перевозившего 20 граммов марихуаны для личного употребления.

Мужчину задержали и доставили в отдел полиции. Намереваясь увести задержанного от уголовной ответственности, его знакомая, 39-летняя жительница Воронежской области, предложила оперуполномоченному незаконное денежное вознаграждение в сумме 100 000 рублей. Полицейский предупредил женщину об уголовно-правовых последствиях за дачу взятки должностному лицу, однако злоумышленницу это не остановило.

Факт дачи взятки задокументировали сотрудники ОЭБ и ПК ОМВД России по Куцевскому району. Собранные материалы будут переданы в следственные органы для принятия процессуального решения.

Пресс-служба ГУ МВД России по Краснодарскому краю

Скажем коррупции

«Нет!»